
 
 
 
Vážení,  
 

spolek NEUMĚTEL společně s Národním týmem tělesně a zrakově handicapovaných cyklistů si 
Vám dovoluje oznámit, že v sobotu 25. září 2010 se na Strahově, v okolí Vašeho bydliště, uskuteční 
start a dojezd již 65. ročníku prestižního mezinárodního cyklistického závodu Praha – Karlovy Vary -  

Praha a zároveň zde bude probíhat Evropský pohár handicapovaných cyklistů. 
 

Zároveň bychom rádi informovali: 
o plánovaném vyparkování v oblasti Strahova: 
1. ulice Atletická, Spiritka, Zdíkovská, Libínská, Pod Stadiony, Turistická, Vaníčkova, 

Diskařská - v termínu 25.9.2010 od 00:00hod. do 20:00hod.. 
2. ulice Zátopkova - v termínu 24.9.2010  od 14:00hod. do  25.9.2010 20:00hod.. 
 Vyparkování (dopravní značení Zákaz zastavení) bude instalováno v týdenním předstihu. 
 
o plánované uzávěře v oblasti Strahova (ulice Atletická, Spiritka, Zdíkovská, Libínská, Pod 
Stadiony, Turistická, Vaníčkova, Diskařská, Zátopkova) v termínu 25.9.2010 od 8:30hod. do 
18:00hod.. 
 

Doporučená objížďka: 
Směrem z Prahy 5 na Prahu 6: Podbělohorská - Kukulova - Bělohorská - Patočkova 
Směr z Prahy 6 na Prahu 5: Patočkova - Bělohorská - Kukulova - Podbělohorská 
Obousměrně lze samozřejmě využít Strahovský tunel. 

 
Omlouváme se vám za vzniklá dopravní omezení a dovolujeme si vás požádat o zvýšený 

dohled nad malými dětmi a o zabezpečení domácích zvířat v okolí trasy závodu. Celá akce je zajištěna 
pořadateli ve spolupráci s policií ČR a Městskou policií. 

 
Vás, kteří bydlí v Praze a okolí, ale i vás ostatní zveme na Strahov. V celodenním programu 

uvidíte start a cíl závodu Praha – Karlovy Vary – Praha a Evropský pohár handicapovaných cyklistů, 
včetně startu našich nejúspěšnějších závodníků. 

 
Přijďte se pobavit a užít si atmosféru jednoho z tradičních sportovních podniků světového 

formátu, který má své pevné místo v mezinárodním cyklistickém kalendáři UCI. Máte výjimečnou 
možnost na jednom místě sledovat jak peloton profesionálních cyklistů, tak nejlepší evropské 
handicapované cyklisty. Ano to vše díky unikátní kombinaci nejstaršího (268 km dlouhého!!!) 
cyklistického závodu v České republice s vrcholným podnikem handicapovaných cyklistů. Přijďte 
ocenit úsilí a mimořádné výkony handicapovaných sportovců, které jsou motivující pro nás všechny. 
Program začíná v sobotu 25.9. 2010 od 8:00 hodin v Zátopkově ulici (mezi stadióny) na Strahově. 

 
 Součástí doprovodného programu bude představení dalších nejen cyklistických sportovních 

aktivit, dětské závody, soutěže a atrakce, spanilé jízdy silných motorek (Harley-Davidson a Triumph), 
skvělý „dýdžej“ a moderátoři. Přijďte si vyzkoušet neobvyklé druhy kol a potěšit se tímto cyklistických 
svátkem. Předpokládaný konec akce je kolem 18. hodiny. 
 

Děkujeme vám za pochopení a těšíme se na vaši podporu závodníkům. 
 

Pořádající spolek Neumětel      www.cyklovary.cz 
 



 


